



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

EDITAL N.º 4/2021/CB/PPGECT

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação de Educação Científica e Tecnológica - PPGECT, no uso de suas atribuições, retifica o item 1.1 do Edital N.º 1/2021/CB/PPGECT que torna público o processo seletivo para a concessão de **BOLSA DE MESTRADO**.

Onde se lê:

1. OBJETIVO

1.1. O Processo Seletivo tem como objetivo selecionar **doutorandos** do PPGECT/UFSC para a concessão de **BOLSA DE MESTRADO - CAPES**. Este edital atende também à Portaria 34/CAPES/2006, que regulamenta o Programa de Excelência Acadêmica – PROEX.

Leia-se:

1. OBJETIVO

1.1. O Processo Seletivo tem como objetivo selecionar **mestrandos** do PPGECT/UFSC para a concessão de **BOLSA DE MESTRADO - CAPES**. Este edital atende também à Portaria 34/CAPES/2006, que regulamenta o Programa de Excelência Acadêmica – PROEX.

Florianópolis, 12 de março de 2021.

Juliano Camillo
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Científica e Tecnológica